

洛阳·热线

近千箱饮料散落无人碰 司机盛赞洛阳人素质高



真开心



工人正在将饮料转移到另一辆货车上

□见习记者 刘晓宇/文 记者 李卫超/图

昨日凌晨，一辆载有三千多箱饮料的货车在谷水转盘转弯时发生意外，货车左侧的挡板突然脱落，导致近千箱饮料散落一地。令货车司机欣慰的是，从凌晨至中午，并没有人对散落一地的饮料进行哄抢，这让他对洛阳人刮目相看。

当日凌晨4时许，一辆焦作的货车从我市拉载一车饮料后准备回去。行至谷水转盘北出口时，货车在转弯时发生了意外。

“当时只听见轰隆隆几声巨响，通过后视镜看到车上的饮料往下掉。”货车司机李师傅说，他查看后发

现，原来是货车车厢左侧的挡板脱落了。因担心散落一地的饮料遭人哄抢，他赶紧报警求助。

当日9时许，洛阳晚报记者在现场看到：地上仍散落着几百箱饮料，部分饮料因纸箱破裂掉落出来；几名工人正在将地上和原货车上的饮料往另一辆货车上转移。洛阳晚报记者了解到，饮料是从高新区拉的，共有三千多箱，而当时散落在地上的有近千箱。

李师傅说，他经常听说货物散落被哄抢的事情，这次在洛阳却没看到有人捡散落一地的饮料，洛阳人的素质真高。

洛谭点点评：不是自己的不能要，这个道理洛阳人懂。



真无语

旧貌未换新颜 脏乱差困扰老城

街道上有不少废纸



道牙下的泔水



车辆乱停放

□本报记者 文/图

这还是有着悠久历史的老城吗？洛阳晚报记者春节后第一次来到老城发现，往日干净的老城像是变了模样：地面脏兮兮的，路边乱哄哄的，车辆乱占道……

13日，洛阳晚报记者在黄梅路与周公路交叉口看到，一个个水果摊位占据了多半条道路，还有人在人行道上生火；在中州东路上，道路两边的盲道被汽车、电动车等占据。洛阳晚报记者从过街天桥上往下看，地

面上有不少纸屑和垃圾堆。八角楼金街是老城的一张“名片”，但洛阳晚报记者看到这里的地面脏兮兮的，道牙上满是油污，道牙下有一片片泔水。

城市的干净需要大家共同呵护，也需要管理部门多一分责任。只有管理部门将老城治理得干干净净、秩序井然，才能给市民提供良好的生活环境，也才能给来洛旅游的国内外游客留下好的印象。

洛谭点点评：为何“专项整治月”时，情况多半不是这样？



值班记者 王博东



真吃惊

疑因分手受刺激 情人节变“情人劫”

□记者 杨玉梅 通讯员 刘红玲

13日，眼看情人节就要来了，想必情侣们都在盘算着该怎么过情人节。可有一名女孩疑因与男友分手受了刺激，高喊有人要杀她，情人节变成了“情人劫”。

当日下午，车站派出所民警接到报警称，玻璃厂路一家酒店里有人要杀人。民警赶到酒店大厅时看到，有两名女孩正扶着一名同龄女孩，被扶着的女孩精神恍惚，时不时地喊有人要杀她。

民警询问得知，精神恍惚的女孩姓姜，洛宁人，那两名女孩是姜某的好友。原来，前几日，姜某从洛宁来到市区找她们玩。可在相处过程中，她们发现姜某有些异常，说话和做事出现颠三倒四的情况。当天，姜某突然从她们的住所处拿了一把水果刀跑出来。她们试图将姜某带回住所，于是有了上面的一幕。

至于姜某出现异常的原因，两名女孩猜测是姜某刚与男友分手，受了刺激。随后，民警通过姜某身份证上的信息联系到她的家人将其接走。

洛谭点点评：学会为爱疗伤，才算懂得真爱。



真冲动

作业未完成被批评 小姑娘欲徒步去偃师

□记者 陈晓佳 通讯员 刘红玲

很多人希望来一场说走就走的旅行，可有名小姑娘，因寒假作业未完成被爸爸说了几句，便赌气要徒步去偃师姥姥家。幸亏热心市民及时发现，阻止了小姑娘冲动的行为。

张先生的女儿今年10岁，上小学五年级。眼看要开学了，可他的女儿仍未完成寒假作业。13日20时许，他说了女儿几句，结果导致女儿摔门而去。

本以为女儿只是耍耍小脾气，张先生也就没放在心上。可过了很长时间，张先生仍然不见女儿回来，一家人这下急了，赶紧出门寻找。找遍了她们可能去的地方，他们依旧没见女儿的踪影。

“女儿会去哪儿了呢？”在张先生一家焦急之际，张先生突然接到民警的电话称，其女儿找到了。原来，热心市民董女士在洛阳桥北洛浦公园门口散步时，碰到一名问路的小姑娘，这小姑娘正是张先生的女儿。得知小姑娘要徒步去偃师姥姥家，董女士立即报警求助。

随后，车站派出所民警高弘道和同事赶到现场，开车将小姑娘送回家。

洛谭点点评：教导孩子是门学问，可不能想到啥说啥。

洛阳晚报 百业信息 63330377

独家美国308激光 每次三秒钟

白斑·顽癣

预约电话：13592008703